M8  Kontrolltöö nr 3


NIMI
1. Lahenda võrrandisüsteem liitmisvõttega ja kontrolli lahendit.  (4 punkti)
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2. Lahenda võrrandisüsteem asendusvõttega ja kontrolli lahendit.  (4 punkti)
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3. Lahenda võrrandisüsteem   (4 punkti)
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4. Leia võrrandisüsteemi lahendamata, mitu lahendit on sellel võrrandisüsteemil. Miks?  (2 p)
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5. Leia kaks arvu, mille summa on 25 ja vahe 11. (4 punkti)

6. Ristküliku ümbermõõt on 120 cm ja laius moodustab pikkusest 40%. Leia ristküliku pindala.

(4 punkti)

7. Ema ja tütre vanuste summa on 44 aastat. Seejuures ema on tütrest 14 aastat vanem. Leia ema ja tütre vanus.  (4 punkti)
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